

19 ноября студенты группы 16ФХ1 вместе с куратором Н.В. Фирстовой посетили выставку «От Моне до Ренуара. Великие импрессионисты».



Студенты познакомились с жизнью и творчеством шести самых знаменитых представителей этого направления: Поля Гогена, Винсента Ван Гога, Клода Моне, Эдгара Дега, Камиля Писсарро и Пьера Огюста Ренуара...
Художников, которые запечатляли реальный мир в его подвижности и изменчивости, передавая свои мимолётные впечатления.



В экспозиции Губернаторского дома были представлены эксклюзивные цифровые художественные репродукции, выполненные в технике жикле.



Особую благодарность за интересную экскурсию и впечатления мы хотели бы выразить Карине Сычиной – нашему проводнику в удивительный мир импрессионизма

